

Добавил(а) Administrator  
09.03.11 00:00

---



Улица, которая в шестнадцатом веке носила название Устретенская, сёйчас называется просто Сретенкой. Эта улица находится в административном округе Москвы. Она начинается от Сретенских ворот и заканчивается у площадей Малой Сухарёвской и Большой.

Не совсем обычное название улица получила от старого славянского слова «сретать», которое означало повстречать, идти навстречу.

На улице располагался Сретенский монастырь. По его имени улица и обрела своё наименование. Монастырь же получил своё имя в честь освобождения Москвы от войск Тамерлана в 1395 г.

Не пытаясь обойтись только силой оружия и доблестью отважных русских ратников, князь Василий приказал привезти из Владимира икону Богоматери. В назначенный день почти вся Москва вышла на улицы встречать свою заступницу. Вот на этом то месте, где москвичи встретились со знаменитой иконой, и был основан потом монастырь.

Монастырь был действующим до самого конца 20-х годов. Он являлся одной из известнейших православных обителей. Службы здесь возобновились с 1991 года.

Добавил(а) Administrator  
09.03.11 00:00

---

Так уж случилось, что в дальнейшем Сретенский монастырь оказался не на «своей» улице. Ещё до революции часть улицы Сретенка, где и был расположен монастырь, получила новое имя Большая Лубянка.

Следует отметить, что к Сретению Господню, церковному празднику, ни монастырь, ни сама Сретенка, не имеют отношения.